东北大学洛阳科技产业园 项目签约

本报讯(见习记者 白云飞 特约记者 王思臣)13日,洛阳大智实业有限公司与东北大学签署战略合作协议,双方计划投资50亿元在洛新产业集聚区建设东北大学洛阳科技产业局。

规划占地960亩的东北大学洛阳科技产业园项目,将依托东北大学"电磁冶金技术及装备国家地方联合工程实验室"科研平台和园区企业,通过产学研结合,促成科研成果产业化,首期工程预计6月开工。全部工程建成后,该产业园将成为以新材料研发为主导,涉及电子信息、热能设备、高端智能装备制造等产业的综合性产业园区。目前已确定合作的项目有大口径合金管材、有色金属加工材等。

东北大学坐落在辽宁省沈阳市,是国家首批"211工程"和"985工程"重点建设高校之一,在冶金、矿业、金属材料、机械设计制造及自动化、计算机技术等学科领域具有雄厚的实力。

市委常委、常务副市长吴中阳出席签约仪式。

河南实体企业电子商务高峰论坛在洛举行

本报讯 (记者 姜春晖 特约记者 王思臣)昨日,由中国 网库主办、洛阳高新区管委会协办的河南实体企业电子商务 高峰论坛在我市举行。

本次高峰论坛以"服务地方经济 助力产业升级"为主题。与会代表围绕如何利用电子商务推动河南省产业集群升级与创新、电子商务政策扶持、实体企业如何有效应用电子商务实现产业提升等话题进行了探讨。

近年来,我市电子商务发展迅速,交易额连年大幅度增长。据不完全统计,截至目前,全市开展电子商务的单位和个体经营者已有近万个。其中,作为中国网库在中原地区唯一的实体企业电子商务交易平台,河南电商谷项目日前也正式落户我市。

中国电子商务协会副秘书长卢建新,副市长杨萍,高新区管委会主任马志强参加论坛。

3 安公工任马心迅参加吃坏。

■ 昨日,省村民一事一议筹资筹劳信息化建设管理培训班在我市举办,偃师市被纳入信息化建设试点地区。一事一议筹资筹劳信息化建设,是加强一事一议筹资筹劳规范管理的重要基础和手段,可实现政策文件上传下达、议事项目审核监管、实施情况动态管理、工作成果统计分析的电子化、网络化操作。(白云飞 史顺利)

国家画院"水墨方阵"画展 明起在洛开展



本报讯(记者 王子君 通讯员 徐巧丽)中国国家画院名家作品系列展之一的"水墨方阵"画展,明起在我市新区洛阳当代艺术馆免费展出,展期一周(16日至22日)。

"水墨方阵"画展主要展出中国美协主席刘大为,中国美协副主席、国家画院院长杨晓阳,中国美协顾问、黄土画派创始人刘文西等10位画家的近百幅画作。其中,刘大为代表作《东篱赏菊图》、杨晓阳代表作《母子情深》将亮相。

展出期间,参展的部分画家还将现场与我市书画爱好者进行交流。新区当代艺术馆位于王城大道与太康路交叉口西北侧。

青岛南路装路灯



记者 梅占国 通讯员黄占营 摄

中信重工持续壮大技术团队

9名技术人员获聘首席技术专家

固定津贴为每月1万元

本报讯(记者 王晓升 通讯员 蔡春跃)近日,中信重工机械股份有限公司聘任9位首席技术专家。此举是中信重工继邀请十院士"加盟"、成立公司院士专家顾问委员会后,进一步推进"人才工程"的又一重大举措。

受聘的9位首席技术专家分别是:活性石灰工艺及装备技术专家戚天明、大型矿用磨机技术专家姬建钢、余热发电技术专家彭岩、矿井提升装备技术专

家张步斌、钻机与掘进装备技术专家王 占军、防爆绞车与闸控技术专家刘大 华、大型铸钢工艺技术专家赵永让、立 磨技术专家张路明和破碎装备技术专 家郝兵。他们均是在技术产业化上取 得重大创新成果、专业能力强、具有较 大行业影响力、为企业发展做出突出贡 献的技术领军型人才。

中信重工董事长任沁新说,此次首批首席技术专家的聘任,是中信重

工进一步推动高端人才队伍建设、打造专家人才队伍的一项战略性举措,对于搭建专业人才晋升通道、提升公司科技创新水平意义重大。此次聘任是公司首次以制度的方式确定首席技术专家的地位、身份和待遇,未来,公司将持续壮大技术团队,形成由院士专家、首席技术专家和国内外高端技术专家、首席设计师和工艺师、具有创新力的广大技术人员组成的宝塔形

人才梯队,以提升中信重工的技术层次和水平。

该公司相关负责人介绍,首席技术专家制度是一套完整的"人才工程"体系。首席技术专家实行聘期制,聘期一般为三年,到达法定退休年龄的,根据工作需要可延迟退休或返聘。公司对首席技术专家采取固定津贴加年终技术奖励的激励模式,固定津贴为每月1

4家香港新闻单位驻豫办事机构通过年检 11家中央新闻网站获准在豫开设频道

本报讯 省新闻出版局昨日发布消息,4家香港新闻单位驻豫办事机构通过了2012年度核验。

这4家机构分别是:《文汇报》驻河 南办事处、《大公报》驻河南办事处、《香 港商报》驻河南办事处、《香港经济导 报》驻河南办事处。 据介绍,港、澳常驻记者在内地采访,须持中华全国新闻工作者协会(中国记协)制发的"港澳新闻机构常驻内地记者证";港、澳记者临时来内地采访,须持中国记协制发的"港澳记者采访证"。台湾记者在大陆采访,须经当地台办批准。港、澳记者在内地采访,台湾记者在大陆

采访,需征得被采访单位和个人的同意。

又讯 记者昨日获悉,经省互联网信息内容主管部门同意并报国家互联网信息办公室批准,截至目前,共有11家中央新闻网站获准在河南开设频道(分站)。它们分别是:人民网河南分网、新华网河南频道、中国网河南频道、

中国日报网河南频道、中国经济网河南频道、光明网河南频道、中国广播网河南分网、中国新闻网河南在线、法制网河南频道、中国质量网河南频道、中国青年网河南频道。记者在豫从事采访活动须持有关部门颁发的合法有效证件及介绍信依法进行。(本报记者)



五洲国际(洛阳)工业博览城项目进展顺利

昨日,在位于洛阳工业园区的五 洲国际(洛阳)工业博览城项目工地, 国际展馆主体工程已完工,广场施工 正在加紧扫尾。

五洲国际(洛阳)工业博览城项目规划总占地面积602亩,总建筑面积约80万平方米,香港五洲国际集团将投资40亿元建设工业品交易中心、工业博览中心、物流配送中心等相关配套设施,集工业品博览、产品批发交易、工业设计研发、电子商务、仓储物流、工厂配套等功能于一体,预计年营流额可达100亿元,实现税收约4亿元

本周六,去博物馆感受文明

除原本免费开放的博物馆(纪念馆)外,还有部分文物景点将免费或优惠开放

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 胡寅)本周六(18日)是第37个"国际博物馆日"。昨日从市文物管理局了解到,当天,我市文博系统将开展系列活动。

今年国际博物馆日的主题是"博物馆(记忆+创造力)=社会变革"。市文物管理局有关负责人介绍,为充分发挥文物景点传播历史文化的功能,国际博物馆日当天,除原本免费开放的博物馆(纪念馆)外,我市还将免费或优惠开放一批文物景点和博物馆。(见附表)

国际博物馆日当天,洛阳动漫博物馆也将推出5·18数字博物馆体验项目,并面向公众免费发放300张数字门票。届时,您可通过数字化自助式讲解服务等,感受数字博物馆的乐趣。具体参与方式为:加洛阳动漫博物馆公众微信或关注洛阳动漫博物馆官方微博,领取数字门票。



《每日汇报》所反映的问题和建议事项办理情况公示

(2013年5月6日-5月13日)市政府督查室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	抽查暗访情况
1	涧西区西苑桥西洛浦公园内道 路路障影响群众游玩	市园林局	蒋勤	5月6日	2天	为避免机动车辆入园破坏道路,保障防浪墙安全设置路障,河渠处将对路障进行改造,将游人通道设置在路障南侧水泥路上,方便游人入园	
2	涧河王城公园至洛河段排水问 题亟待关注	市创模办	张聿亭	5月13日	5天	西工区政府和涧西区政府对辖区内私自接入涧河的排污口进行截污;市水务局对水面漂浮物进行打捞,集中清运处理,5天整改完毕	
3	国花路与道北二路交叉口东 100米左右水泥路面损坏	老城区政府	钱群	5月10日	2天	已将破损路面修复	已落实
4	洛龙区宜人东路与汇通街路口 未设红绿灯,存在安全隐患	经济开发区	王全军	5月6日	2天	该路口位于中国移动呼叫中心项目用地范围内,古城路未打通至关林火车站时,为保证旅游通行,暂时将该封闭道路打通,现古城路已向东打通至关林火车站,中国移动集团洛阳呼叫基地近期将对项目范围内的道路进行封闭管理,暂不需要设立信号灯	